



亲亲我的宝贝

——关注“六一”儿童节

老的大型游乐设施没人玩了

一说出去玩,就是爬充气堡

本报5月26日讯(记者 王乐伟) “六一”儿童节将至,不少家长会选择带孩子逛游乐园。26日,记者调查发现,随着充气堡等新型游乐设施的出现,游乐场原有的一些游乐设施受“冷落”,再加上年份较长,部分原有大型游乐设施报停。

“原来一放假就会带孩子到希森欢乐岛玩,但现在一说到外面玩,他们就愿意玩充气堡类的那些东西。”家住丰华小区的王晓告诉记者,自从充气堡等游乐设施流行后,她的孩子多数时候会主动提出选择玩充气堡,孩子在里面可以玩很久,而且家长不用管太多,不像一些大

型游乐设施还得全程陪同。

周六上午市民张欣正带着5岁的外甥女在中心广场上玩。她告诉记者,原有的游乐设施除了受新型游乐设施的冲击,还有自身的原因,原有的游乐设施更新较慢,而且看上去锈迹斑斑,家长会比较担心。“每次从希森欢乐岛那里路过,基本上看不到多少游客,就是节假日稍微好点,相比路边那些私人的,人还是少很多。”

“新型的游乐设施上来后,肯定是对我们有冲击。”希森欢乐岛一工作人员说,目前希森欢乐岛报停了两部大型游乐设施,其他游乐设施

这几年一直也都没有更新。德州市妇女儿童活动中心的工作人员向记者介绍,原来园内的大型游乐设施已经都拆除,现有的一些游乐设施,都是私人承包后引入的。

随后,记者在德州市质监局特检科了解到,大型游乐设施属强检设备,是一年一检。目前德州登记在用的大型游乐设施较少,部分已经报停。“一些游乐场经营状况确实没有开始的时候好,设备也已经老化,很难吸引市民游玩。”特检科孙科长说,为迎接“六一”儿童节,确保孩子“六一”安全使用游乐设施,近期将对德州市游乐设施进行详细检查。

免费项目越来越少

荡秋千滑梯都不见了

本报5月26日讯(记者 刘振) “六一”临近,很多家长都会带孩子到公园玩。26日,记者采访发现如今德州公园里的游乐设施大都实行承包制,免费的游乐项目越来越少。公园里玩一圈下来能花200多元,不少家长直言“玩不起”。

“每人每次十元,不区分大人小孩”,“游客乘船捞鱼三分钟,每人每次15元(人不分大小)”,“电动火车3元十圈”。记者了解到,多数游乐项目都是收费的,每个项目花费在5元—20元不等,不少项目还不区分大人小孩。“玩完这个又要玩另一个,转一圈下来得花200多,到家了还吵吵说没玩全。”德城区宋女士说,现在很多综合性公园里的儿童乐园收费太贵,不少家长都“吃不消”。

今年暑假,投资16亿的齐河欢乐世界将建成营业,每台过山车单价达1.2亿元,加上已经运营的德州游乐场(希森欢乐

岛)等游乐项目,德州儿童游乐项目的高端定位趋于明显。“原先公园里有免费玩的荡秋千、摇摇板、滑梯,现在这些最简单的游乐项目咋都不见了?”采访中不少市民指出,如今公益性和服务性的免费游乐项目越来越多。记者了解到,城区多数综合性公园已免收门票,不过免费的儿童游乐项目踪迹难寻,多数公园安置的是成人所用的健身器材,并不太适合儿童使用。

“光前期投资就花了10万,每个月租金就一两万元,电费、维修费开销也不小。”26日下午,人民公园内一电动游乐项目负责人称,公园内的游乐场大多已经承包出去,并且想承包都不是很容易,承包人是抱着盈利目的经营,免费开放的难度比较大。不少市民称,公园应该多设置一些免费的、低收费的项目,走大众化路线体现公益性。



排队上

25日,在德州游乐园广场,一游乐设施前,一些孩子在排队等待。 王小会 摄

庆云镇:计生知识入农户

庆云镇计生站结合全县上下开展的计划生育法律知识竞赛活动,成立了计生法制宣传队伍,深入基层群众,大力宣传计划生育“两非”危害及“一法三规一条例”。

该镇计生法制宣传队伍深入基层,入村入户散发资料,宣传计划生育法律法规和

优生、优生、避孕节育、优教、生殖健康、科普知识,并发放避孕套。同时,该镇计生站医务人员还开展义务就诊、心理咨询等服务,使广大育龄妇女能全方位受到一次计生法律法规知识教育。同时,也大力推进了基层计生工作,取得良好成效。(刘晓明 孙斐)

庆云镇:倾力打造阳光计生

庆云镇计生服务站为充分扩大基层育龄妇女对人口计划工作的知情权、选择权、评判权。充分调动广大群众实行计划生育的积极性和主动性,该镇建立健全了计生行风监督制度,主动聘请人大代表担任行风监督员。

同时,深入到进村入户,

邀请广大群众对人口计划生育政务公开、技术服务、文明执法等方面进行评议,广泛听取群众意见和建议,并及时制定整改措施,狠抓落实。在村庄户剧团等文艺队伍活动时,许多计生干部与群众齐歌唱、共舞蹈,营造了浓厚的计生和谐氛围。(孙斐)

庆云镇:借农家书屋 普计生知识

庆云镇借助村级农家书屋,积极搭建人口计生宣传平台,深受广大育龄群众的好评。镇计生站出资20000余元购置了书架、书柜、电视、电脑及桌椅等设施,实行专人专管,每天开放,全部免费提供群众使用和借阅。

此外,该镇计生办工作

人员还定期到农家书屋开办计生知识讲座,向广大育龄群众集中宣传人口和计划生育方针政策,为群众开展优生优育咨询服务和生殖健康宣传,为社区、村群众进行免费查体432人次,发放6300元药品,提供免费咨询达800余人次。(李春华)

庆云镇:计生宣传标语“换新衣”

庆云镇计生站为加大对外部环境的宣传广度、深度,提高计划生育服务质量。在16个社区、4个行政村实施了计生宣传标语“换新衣”工程。

该镇根据上级文件、村情民意以及收集到的适应新形势、新思路的温馨标语,做好计生宣传标语“换新衣”前

的准备工作。其次是争取各社区(村)的配合,将原来的标语进行清除。然后找准一条主街,对墙面进行粉刷,喷写,对有条件的社区还制作了图文并茂的计生标语,使其更富有美感、立体感,为各社区(村)增添了一道独特地风景线。(孙斐)

庆云镇:帮助计生家庭巧致富

庆云镇为辖区内计生家庭开辟致富“绿色通道”,积极服务引导计生家庭就业创业,促进农民增收。

引导走上“创业道”,该镇计生办对全镇计生家庭进行全面排查摸底,分类注册,积极引导,扶持有一定资金的家庭投身种养业,创办加工业

等。特别是与县信用联社联合开展“小额贷款惠农家”活动,由镇计生办协调农信部门为其提供小额贷款担保,鼓励发展规模种养业。鼓励参加“培训道”。对计生家庭子女开展电工、计算机等技术培训,目前,已开办各类培训班4期,培训村民400余人。(张飞)

庆云镇:计生宣教强化服务意识

今年以来,庆云镇计生服务站从强化宣传教育入手,把计划生育宣传工作的立足点转移到提升宣教服务质量上来,走出了一条宣传加服务、管理加引导的新路子。在形式上,结合“计划生育法律法规知识教育”将培训对象分成三个层次,开展分类分层次培训;

在内容上,增添了婚育保健、婚育新风等内容;在方法上,强化进村不漏户,把婚育知识送到广大群众的手中。截至目前,每季度查体时,均在会议室开展育龄培训班;出动宣传车8辆,每月入村宣传3次;发出宣传单1万余张,宣传入户率达到95%以上。(孙斐)

庆云镇:关爱“两癌”育龄妇女

庆云镇计生办利用每季度的孕情监测和生殖健康查体时机,对符合查体条件的人员进行宣传动员,做到防患于未然。

庆云镇出动计划生育宣传服务车20余次,利用社区、村集会、村级活动场所进行“两癌”与计生知识宣传。在社区、村醒目位置张贴“两癌”宣传标语,在村级计生室

的黑板报上定期宣传“两癌”与计生有关知识。召开村级计生主任专题会议,就育龄妇女参加“两癌”筛查的注意事项,检查项目,“两癌”的预防知识等事项进行了培训。免费发放计划生育宣传品800余册,有效地提高了育龄妇女参与生殖健康查体的积极性,深受广大育龄妇女的欢迎和好评。(孙斐)

庆云镇:打造高效计生服务队伍

今年以来,庆云镇计生服务站以稳定低生育水平,提高出生人口素质为工作目标,大力实施计划生育优质服务工程,全面打造计划生育优质服务新亮点。通过爱岗敬业提素质;勤奋好学增

学识;求真务实打基础;服务人民强绩效,进一步加强计生干部队伍建设,打造高效计生服务队伍,全面提高计生干部队伍整体素质。(孙斐)

庆云镇:计生文化闹消夏

庆云镇李博士社区文化大院里灯火通明,坐满了院子的村民兴高采烈地观看着村文艺队演出的节目,人群中不时传来叫好声和阵阵掌声。“村里建起了文化大院,是党的政策好,计生查体不用跑老远还能增加日常娱乐。这不,中心刚成立这几天,大伙选定的消夏演出主题就改成了计生政策享生活”!

基层群众物质文明生活质量不断提高,该镇计生服务站针对乡村生活实际,号召育龄妇女成立文艺活动队,并利用自身优势帮助他们丰富业余生活。“原来俺觉得挺不好意思的,是俺村的计生主任连拉带拖的俺才来的。没想到,这一参加,就着迷了。”王知县村的秧歌

队队员王丽霞开心的说道。现在,秧歌队的20名育龄妇女经常参加县乡活动。并且为了宣传该镇的计生政策,她们将队伍取名“计划生育秧歌队”。

王知县村王丽霞在儿子新婚当晚,请来了这支20人的育龄妇女文艺队热闹热闹,村里的人看的也是满心欢喜。文艺队演出了快板《计生铺就致富路》,现代吕剧《好婆婆》,歌曲《唱支山歌给党听》等丰富节目,为街坊四邻送去欢乐的同时,也变向宣传了该镇计生政策,受到了广大育龄妇女的欢迎。目前,该镇已成立了村庄户剧团等文艺宣传队伍16支,已累计创作以计生宣传为主题的小吕剧、快板等节目20余个。(孙斐)

王知县村的秧歌队队员王丽霞开心的说道。现在,秧歌队的20名育龄妇女经常参加县乡活动。并且为了宣传该镇的计生政策,她们将队伍取名“计划生育秧歌队”。

王知县村王丽霞在儿子新婚当晚,请来了这支20人的育龄妇女文艺队热闹热闹,村里的人看的也是满心欢喜。文艺队演出了快板《计生铺就致富路》,现代吕剧《好婆婆》,歌曲《唱支山歌给党听》等丰富节目,为街坊四邻送去欢乐的同时,也变向宣传了该镇计生政策,受到了广大育龄妇女的欢迎。目前,该镇已成立了村庄户剧团等文艺宣传队伍16支,已累计创作以计生宣传为主题的小吕剧、快板等节目20余个。(孙斐)

庆云镇:推动计生工作全面开展

庆云镇党委、政府着力抓好计划生育工作“共、勤、情”三字举措,提高了广大干部群众实行计划生育的主动性、积极性和自觉性,有力地促进了全镇计划生育工作的顺利开展。

一个“共”字。对全镇范围内社区、村的计生工作进行分类排队,根据各社区、村存在的突出问题、薄弱环节和镇计生干部情况落实包村工作责任制;将计生工作作为考核各社区、村的一项重要指标,形成镇村两级干部抓好计生工作的共识,进一步提高了群众的思想意识。

一个“勤”字。针对计划生育工作复杂多变的实际情况,计划生育工作实行动态管理,要求计生工作人员勤下村,勤

入户,勤询问,包村的镇计生干部必须保证三分之二的工在工作时间在村里从事业务指导和入户实查工作,第一时间了解育龄群众情况,计生干部要按要求对现孕妇女勤随访,发现问题及时上报。

一个“情”字。计生包村干部要满腔热情地做好群众工作,帮助广大育龄群众解决困难,即使育龄群众一时对计划生育工作中某项政策想不通,也要通过多种方式,不厌其烦的讲解计生政策,帮助她们提高思想认识。同时,要求计生干部多想办法,帮助群众解决在生育中的实际困难。拓宽渠道,争取多方援助,保证计生贫困户子女入学及完成学业,为计生贫困户子女提供良好的帮助环境。(张飞)

入户,勤询问,包村的镇计生干部必须保证三分之二的工在工作时间在村里从事业务指导和入户实查工作,第一时间了解育龄群众情况,计生干部要按要求对现孕妇女勤随访,发现问题及时上报。

一个“情”字。计生包村干部要满腔热情地做好群众工作,帮助广大育龄群众解决困难,即使育龄群众一时对计划生育工作中某项政策想不通,也要通过多种方式,不厌其烦的讲解计生政策,帮助她们提高思想认识。同时,要求计生干部多想办法,帮助群众解决在生育中的实际困难。拓宽渠道,争取多方援助,保证计生贫困户子女入学及完成学业,为计生贫困户子女提供良好的帮助环境。(张飞)